



TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-0021
**ÉSZAK – HAJDÚSÁGI
SZAKKÉPZÉS - SZERVEZÉSI TÁRSULÁS**
ÉSZAK - HAJDÚSÁGI VERSENYKÉPES
TISZK



Sajtóközlemény

A TISZK-es indulás a 2007-es időszakra húzódik vissza, amikor már államilag megfogalmazódott azaz igény, hogy a szakképző intézmények, valamiféle szerveződés kapcsán integrálják a szakképzést és ezzel költséghatékonyabban tudjanak működni, hogy maga a képzés szerkezete is korszerűbbé tudjon válni és ne történjen eredménytelen munkaerőképzés. Már akkor megfogalmazódott azaz irány, aminek következtében 2008 szeptember elsejétől már azaz intézményrendszer is megváltozott, amelynek keretében a gazdálkodó szervezetektől átvehető szakképzési, fejlesztési támogatások tulajdonképpen nem közvetlenül az intézményekhez kerülhettek, hanem a különböző formában megalakult TISZK-ekhez. Így alakult meg az Észak- Hajdúsági TISZK is 2008 december 5-ikével. Már egy évvel előtte elindultak a folyamatok, így decemberre már regisztráltak voltak. Ennek köszönhetően már átvehető fejlesztési támogatásokkal is rendelkezett ebben az évben a TISZK. Négy település akkor még hat intézményével alakult meg. Közel háromezer tanuló tanult ezekben az intézményekben és teljesítették azt a követelményt, ami a törvényi előírásban akkor TISZK címen létrejövő integráció minimum ezeröttszáz szakképzésben tanulót jelentett. Ezt mindig kétezer fő felett teljesítették jóval az elmúlt évek során. Ebben az évben a három év átlagában számított tanulólétszám 2337 szakképzésben tanuló. Ez az integráció, ez a lökés az első az anyagi források előteremtése kapcsán, ami az átvehető fejlesztési támogatások révén indulhatott el. Menet közben valósult meg, hogy különböző pályázati felhívások jelentek meg szerveződések, tehát TISZK-ek számára. Ezek konkrétan TÁMOP 2.2.3-as kiírási konstrukciók, amelyek a TISZK rendszer szervezetfejlesztésére irányult, illetve TIOP 3.1.1-es pályázati konstrukciók, amelyek eszközfejlesztésre vonatkoztak. Elkészítették már 2008-ban az első pályázatukat, ami akkor sajnos nem nyert TÁMOP-os kiírás keretében. Végül is maga a pályázat támogatott volt, de forráshiány miatt elutasításra került. Ezt az elkövetkező évben teljes mértékben felülvizsgálták, aktualizálták és újra benyújtották, ami hiánypótlások után támogatásra került. Ennek az eredménye az, hogy mintegy 374 millió forintos, száz százalékos támogatású pályázatot valósíthattak meg az elmúlt két év során. 2010 január 15-től 2012 január 15-ig tart ez a pályázat. Időközben ehhez kapcsolódóan elkészítették a TIOP-os pályázatukat is, ami közel egymilliárdos pályázati forrás lehívását jelentette volna, ebben mintegy 10 százalékos önerővel a résztvevő intézmények, illetve fenntartók vettek volna részt. Az önerő rendelkezésükre is állt, viszont az Uniós forrás szűkösnek bizonyult és ezért forráshiány miatt elutasításra került a pályázat. Ezért egy picit a többi TISZK-hez képest az Észak- Hajdúsági TISZK hátrányban van, hiszen ilyen Uniós támogatást eszközfejlesztésre nem tudott igénybevenni. Viszont az elmúlt évek során, közel száz millió forint értékű eszközfejlesztést tudtak mégis megvalósítani a gazdaságoktól átvett fejlesztési támogatásokból. A TÁMOP 2.2.3-as pályázat után is van 'életre' az Észak Hajdúsági TISZK-nek, hiszen még öt évig van fenntartási kötelezettsége, illetve ott van még az integrált szakképzés szervezés, ami több mint tíz szakmacsoportban valósul meg és harminc szakképesítésben képzik a tanulóikat. Nagyon minimális átfedés van a kínált szakképesítésekben, amire az elmúlt évek során törekedtek is. Jelen tervzetük szerint is a 2012/2013-as tanévben is öt szakképesítést kínálnak úgy, hogy akár több telephelyen is elindulhat a képzés, ha kell, akkor tanulólétszám átcsoportosítással. Ebben nagyon kompromiszumkések az intézmények, hiszen ők is érzik, hogy az együttműködésre szükség van.

Az ÉSZAK-HAJDÚSÁGI SZAKKÉPZÉS-SZERVEZÉSI TÁRSULÁS a környezettudatos magatartás elkötelezettje, ezért újrahasznosított papírt használ az irodai munkák során. Kérjük, a fenntartható fejlődés érdekében Ön is ezt tegye!

